[Nobpo noxKanosBaTb Ha YPOK

«[IpuMmeHeHMe pa3TMYHBIX CITOCOOOB
Pas3/Io)KeHHsI MHOTOYJIEHOB Ha MHOXKHTETN».




I [lomaliHee 3agaHune

® N°8g8.
6)—3a%2+3b%2=3(b—a)(b +a)
B)xy? —xz? =x(y — 2)(y + 2)
r)4am? — 4an? = 4a(m —n)(m + n)

N899
6)p*—p*=p*(@-DP@+1)
n4n* —4n® =4m*1-n)1 +n)
3)9x3 — 25x = x(3x = 5)(3x +5)

N°go1
6)am? — an? = a(m —n)(m +n)
B)32 — 50y? = 2(4 — 5y)(4 + 5y)
r)27x? — 12y? = 3(3x — 2y)(3x + 2y)

N°go2
a)x* —y* = (x* —y?)(x* +y*) = x— y)(x + y)(x* + y?)
Bla—a’=a(l—a*)=a(1—-a?>)(1+a?)=a(l—-a)(1+a)1+a?
1)2a*h — 2b5 = 2b(a* — b*) = 2b(a — b)(a + b)(a? + b?)



!OpMyﬂbl COKpaLLI,eHHOFO!

YMHOXEHUS

* (a + b)*= a? + 2ab + b?

*a® +b3=(a+b)(a®—ab+b?

* (a —b)3= a® — 3a%b + 3ab? - b3

* (a — b)?= a? — 2ab + b?

* (a+b+c)>=a*+b?+c?+ 2ab + 2ac + 2bc
e a® — b3 = (a—b)(a?®+ab + b?)

* (a+ b)3= a3+ 3a®b + 3ab? + b?



eAcTaBLTe Tpex4neH
OBYUrieHa
(ecnu 3TO BO3MOXHO).

4 e | )5¢

a’ —6ag+96°

4x° +4xy+y°

. 5

8la” —18as +6°
100x* +20xy — y°

Om* +12mn +4n’
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Ucnonb3ysa oopmyny pasHOCTU KBaapaToB
peWwnTbL ypaBHEHUS:

x*-0,49=0

g
121

x> +16=10

x> +4)(x°+9)=0
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[TpoBepoyHasa paboTa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1)Ne969 () 1)N°969 (z1)
2)N°g50 (r) 2)N°g50 (1)

3)N2g75 (a) 3)N2g75 (6)
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OTBeThl
BapuaHT 1 BapuaHnr 2
1) 3x—y)x+y)E* +y*) 1250 —k)(p+k)(p* + k?)
2)(4p + k) 2 22 2

3)((m—n)(3+m+n) 3)(a+b)(a—b+5)



eToA NpeaBapuUTENbHOIO
npeobpa3oBaHUS

x” —8x +15
.-

(x* —3x)+(-5x +15)
x(x-3)-35(x-3)
(x-3)(x-3)



Fw

eToA BblaeneHUd NOMTHOro KBagpara:
a’—2ab+b’=(a-b)’

x- 8x t15

- =

(x-4)°
(x-4)" -16+15
(x-4)" -1
x—-4-1)(x-4+1)
(x-5)(x-3)



g N

[lomaluHee 3agaHune

Nego8 (a-B), N°gog (a,0), Neg1o (a,6), Neg11 (a-B)
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Cnacunbo 3a ypok!
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